



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1058

25.06.2023 (134)

Lexikon - Michael Kühnen

104 - VÁLASZ

A nemzetiszocialista forradalom az árja faj életveszélyessé vált dekadenciájának leküzdésére törekszik, és az Új Rendért harcol, amelyben az emberi természet és kultúra kibékül egymással, és minden közösségi élet az árja faj megőrzését és fejlődését szolgálja (lásd Zeitwende). Minden olyan szellemi és politikai áramlat, amely ragaszkodik a korábbi korok szemléletéhez, vagy akár a nemzetiszocializmussal szemben áll, reakciós. Így mindenekelőtt a zsidó befolyás alatt álló kereszténység (lásd még: judaizmus), a liberális kapitalizmus és a marxizmus, valamint minden olyan magatartás, amelyet ezek bármilyen módon alakítottak vagy befolyásoltak.

Az ilyen objektíven reakciós politikai vagy szellemi ellenzéki szervezeteknél is fontosabb a reakció mint burzsoá életszemlélet (lásd burzsoázia). Míg például a marxizmus legalábbis gyakran forradalmi életszemléletet szül, addig a reakciónak ez a megnyilvánulása alapvetően csak a politikává vált burzsoá filiszterizmus kifejeződése. Ez a burzsoázia félelemérzetének, félelmeinek és korlátozott erkölcsének - röviden: a burzsoázia mint életforma - kifejeződése.

Mint ilyen, a reakció jelenti a legnagyobb veszélyt a Nemzetiszocialista Pártra (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) a forradalmi harcban, amelynek ezért megalkuvás nélküli ellenállást kell tanúsítania a reakciós beállítottság minden behatolásával szemben.

Az ilyen hatások különösen a reakció azon részétől származhatnak, amely magát nemzetinek nevezi, de az uralkodó rendszerhez és a burzsoá világhoz való alkalmazkodást hirdeti és gyakorolja. Az 1945/56 előtti történelmi

nemzetiszocializmus végül azért bukott meg, mert nem küzdött a reakció ellen ugyanolyan elszántsággal, mint a marxizmus ellen. A döntő vereségeket a reakció mérte a nemzetiszocializmusra:

1923. november 9-én/34 JdF, a nemzeti felkelés a polgári szövetségesek árulása miatt elbukott, és a reakciós erők parancsnoksága alatt álló rendőrség golyózáporában összeomlott.

1934/45. június 30-án a JdF, az NSDAP Sturm-Abteilung (SA) vezérkari főnöke, Ernst Röhm köré csoportosuló kerület több legjobb és megalkuvás nélkül forradalmi nemzetiszocialistája áldozatul esett a reakciós gyilkos intrikáknak, amelyek megtevesztették Adolf Hitler vezetőt és megakadályozták a nemzetiszocialista forradalom kiteljesedését.

1944/55 Július 20-án JdF a reakció puccskísérlete a hazaárulás és hazaárulás szakadékát tárta fel éppen azokban a Wehrmacht, a közigazgatás, az egyházak és a gazdaság köreiben, amelyektől az NSDAP forradalmárai mindig is óvtak, de amelyeket 1934/45 JdF után nemzetileg megbízhatónak tekintettek.

Az új nemzedék nemzetiszocializmusa ebből levonta a következtetéseket, alapvetően elutasít minden kompromisszumot a reakcióval, és a munkásság etikájával legyőzi a burzsoá-reakciós életszemléletet. A burzsoázia reakciós korszaka átadja helyét a munkás forradalmi korszakának!

Ennek jelképeként a Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front Ernst Röhm vezérkari főnök és a többi nemzetiszocialista forradalmár mártírhalálának emlékére június 30-át a reakció elleni küzdelem éves napjává nyilvánította.

105 - LÁZADÁS

Az Új Front gondolatközösség politikai küzdelme három lépésben zajlik: elégedetlenség - lázadás - forradalom.

Taktikája szerint és szövetségi politikája segítségével az Új Front minden szinten és minden területen felkelti és felhasználja a politikai, gazdasági, kulturális és/vagy társadalmi viszonyokkal szembeni elégedetlenséget az emberek körében, és ezt az elégedetlenséget lázadássá fokozza.

A lázadás ott születik, ahol a felháborodás, a keserűség és a kétségbeesés erősebbé válik, mint a feltűnésmentes, konformista élet és az uralkodó rendnek való alávetettség igénye. A lázadás így lehetővé teszi a polgári életszemlélet (lásd burzsoázia) legyőzését, és a völkisch kulturális forradalom hajtóerejévé válik.



Ernst Röhm

A Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) szervezi, koncentrálja és erősíti a lázadás erőit front- és tömegszervezetein, valamint szövetségi politikáján keresztül. A nemzeti szocializmus világnézetének és életszemléletének gondos megismertetésével politikai öntudatra ébreszti őket, és így a lázadást a nemzetiszocialista forradalom előfeltételeként és szakaszaként használja fel.

A lázadás fő hordozója mindig az ifjúság, amelynek természetes lázadási hajlamát a hatalomátvétel után is kihasználják a folytatódó völkisch kulturális forradalom és a nemzetiszocialista Volksstaat (lásd állam) teljes mozgósítása keretében a dekadencia elleni harcra és az Új Rend felépítésére.

106 - JOG

A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramja a 19. pontban "a materialista világrendet szolgáló római jognak a német szokásjoggal való felváltására" szólít fel. Ez a nemzet szabadságának, önrendelkezési jogának és szuverenitásának részeként a nemzeti joghatóság szabadságáért folytatott küzdelem döntő frontját fejezi ki.

A jelenlegi jog, amely a római időkre nyúlik vissza, absztrakt tényeket próbál megállapítani, ezzel igazolva a sematikus joghatóságot és ítélkezést, és így egy végső soron irreális, természetellenes és dogmatikus illuzórikus világot épít, amely a materializmus világrendjét szolgálja. Ezzel szemben áll egy német, nemzeti törvény célja, amelynek legfőbb elve:

AZ A HELYES, AMI A NÉMET NÉPNEK JÓ!

Ez annak a felismerésnek a kifejeződése, hogy a jog, mint a nemzeti élet minden más területe, nem lehet öncélú, hanem alá van rendelve a népfajok megőrzésének és fejlődésének, és ezt kell elősegítenie. A nemzetiszocialista népállam totális állam, amely mindent magában foglal, és a nép túlélésére és magasabb fejlődésére irányul. Ezért teljesen természetesen a jog és a jogtudomány területét is magában foglalja, és a nemzetiszocializmus felismerései és céljai szerint alakítja.

Ennek megfelelően a nemzeti jog legitimitását a közösségként értelmezett és nemzetben egyesült népfajok (lásd Volksgemeinschaft) megőrzésének és fejlődésének szolgálatából eredezteti. Az etnikai jog abban különbözik az uralkodó jog dogmatizmusától, hogy a nép igazságérzetében gyökerezik, ami legitimitásának második pillérét képezi. Összefoglalva ez azt jelenti: a szabad népek jogrendszerében a jog és a jogtudomány forrása az

emberek igazságérzete. A cél azonban az emberek fajának megőrzése és fejlesztése. Egy ilyen nemzeti jogrendből a nép minden egyes tagja számára konkrét jogok és kötelességek keletkeznek, amelyek mindenkire egyformán kötelezőek (lásd még egyenlőség).

107 - JOGHATÓSÁG

A joghatóság a nemzetiszocialista Volksstaatban (lásd állam) a nemzetiszocializmusban a jog legitimitásából ered, amely két pilléren nyugszik:

a népfajok megőrzésének és fejlődésének szolgálata, és
az emberek igazságérzete.

Ebből következik: büntetendő az, ami a nemzeti közösség egészét vagy egy másik nemzetet károsítja. A büntetendő magatartást meg kell büntetni. A büntetés mértéke és típusa nem absztrakt módon, egy konstruált tényállásból következik, hanem konkrétan a bűncselekmény és így a kár súlyosságából, valamint az elkövető személyiségéből, az emberek igazságérzetének megfelelően. Az ezeken az elveken alapuló új jogrendszer ezért csak nagyon általános példákat fog meghatározni a büntetendő magatartásra és az igazságos büntetésre; minden mást a bíróságokra kell bízni. A bíróságok a törvény meghatározásakor a hasonló, igazságosnak ítélt ügyekben hozott korábbi ítéletekre támaszkodnak, amelyek bizonyos iránymutatást adhatnak, de nem feltétlenül kell, hogy adjanak. Ami végső soron döntő, az a nép igazságérzete, hogy a "nép nevében" formula visszanyerje értelmét.

Az igazságérzet érvényesülése érdekében a jövőben a bírákat szabad, személyes választás útján választják ki a jogtudományi alaptanfolyamot sikeresen elvégzett jelöltek közül. Rendszeres új választások biztosítják a népi ellenőrzést. A következő magasabb fokon az igazságszolgáltatás az esküdtek kezébe kerül. A nép más tagjai ellen elkövetett bűncselekményekért felelős bíróságok esetében rendszeresen szabad személyi szavazással választják őket; a nemzeti közösség ellen elkövetett bűncselekményekért felelős bíróságok esetében a párt nevezi ki őket (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). Az esküdtszék egyedül dönt a bűnösség kérdésében és a büntetés mértékében.

Mindazonáltal a hivatásos bírák nem válnak feleslegessé, ellenkezőleg: a nemzetiszocialista népi államnak szüksége van magasan képzett és szenvedélyes bírókra (lásd még személyiség). Az új jogrend szellemének át kell hatnia őket. Tanulmányozzák a teljes joggyakorlatot, és ismerik a hasonló ügyekben hozott

más ítéleteket. Gondosan és felelősségteljesen adnak tanácsot az esküdteknek az ítélethozatal során. A vádhoz és a védelemhez hasonlóan nekik is jogukban áll fellebbezni a következő, magasabb fokon, ha igazságtalannak érzik az ítéletet.

Az esküdtszéki bíróságok feletti felsőbb joghatóságok a központi parlament (Reichstag) és végül a Führer, mint legfőbb udvari uralkodó és a nemzetiszocialista pártban kifejezett szervezett népakarat megtestesítője.

Ily módon a jogtudomány megszűnik az emberekre életidegen dogmaként nehezedni, és öncélúvá válik. Az igazságosságot ismét az emberek életének részeként értelmezik, és az emberek életét és fejlődését szolgálja, igazságot szolgáltat az emberek minden tagjának, és segíti őket jogaik megszerzésében. Egy igazi nemzeti közösség csak az igazságosságra épülhet. Csak a nép igazságérzete az igazságosság forrása, amelynek látható kifejeződése a jog és az igazságszolgáltatás kell, hogy legyen egy államban.

Szórakozás a horogkereszt alatt

Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

**Kiadó: Amerikai Egyesült Államok: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE
68506 USA**

nsdapao.info & nsdapao.org

Szerzői jog 1993 NSDAP/AO

Nyomtatva az Egyesült Államokban.

56.

Az 1970-es évek egyik legnagyobb bánatom, hogy nem volt videomagnónk. Tucatnyi televíziós interjút és híradót veszítettünk el a chicagói tevékenységeinkkel kapcsolatban. A legnagyobb veszteség azonban egy obszcén televíziós műsor volt, amelyet a nagyon kora vasárnap reggeli órákban sugároztak. *Some of my Best Friends* volt a műsor neve.

A címből természetesen a "zsidók" szó hiányzott. A tévés háziasszony egy nagy J.A.P. (Jewish American Princess) volt. A ma reggeli műsorban egy igazi élő holokauszt-túlélő szerepelt. Társammal együtt közelebb húzódtunk a díszlethez. Egy negyvenes kinézetű zsidó lépett be a forgatásra, leült, és udvariasságot váltott a műsorvezetővel.

Aztán a műsor hirtelen nagyon komoly hangnemet öltött: holokauszt. A zsidó elkezdte mesélni a történetét, érdekes módon európai akcentussal. Igen, a gonosz nácik elkapták őt. Igen, koncentrációs táborba került. Igen, szörnyű volt, túl szörnyű ahhoz, hogy elmesélje. A háziasszony a könnyek határán volt: "Tudom, hogy szörnyű, de gondoljon vissza, és mesélje el nekünk. A közönségnek joga van hallani!"

A bajtársam és én is azt mondtuk: "Igen, igen, mondd el, mondd el mindent!" Mintha hallotta volna, amit mondtunk, a zsidó azt mondta: "Hát jó, rendben". És akkor elkezdte hihetetlen történetét a holokauszt borzalmairól, Németországról, a náci pártról, és nem utolsósorban a személyes szenvedéseiről mindezen évek alatt.

Ő természetesen egy *haláltáborban* volt! (A háziasszony hagyott egy könnycseppet potyogni.) A munka, amit adtak neki, futószalagos munka volt. (A nő és a férfi is sírni kezdett. Én és a bajtársam szó szerint a székünk szélén ültünk hatalmas mosollyal, alig tudtuk elnyomni a nevetésünket).

Aztán a jajveszékelés igazán elkezdődött. "Ó, a németek olyan embertelenek voltak! Hogy tehette ezt egy művelt nép? Miért nem segített senki? El-

hagyatottnak éreztem magam, néha azt hittem, hogy Isten elhagyott!" (Most már mindkét zsidó sírt. A háziasszony arcán két folyó szempillaspirál folyt végig).

"Az én, az én munkám", mondta, (Mi azt mondtuk: "Igen, igen, mit csináltál?!". "Nem tudom megmondani! Ez túl szörnyű!" (Mindkét héber sírt, jajgatott, ölelkezett és egymásnak esett.)

Ez annyira nevetséges volt, hogy a bajtársam és én nevetésben törtünk ki. Azt hittük, szétreped az oldalunk. Aztán a két zsidó hirtelen megállt és zihált. Hevesen vették a levegőt... mindketten kimerültek voltak!

"Mit csináltál?" - sikoltoztunk a nevetéstől a televíziós látványosság láttán!

Aztán végre, az idő fogytán, elkezdte: "A náci kényszerítettek... ellenálltam, vertek, kínoztak, szörnyű volt. Egy futószalag mellett álltam, mellette hatalmas kosarakkal. Annyira szégyeltem magam! (A műsorvezetőnőt elöntötték a könnyek.) Apró kisbabák - zsidó csecsemők (!) - jöttek le a szalagon hozzám. Az volt a feladatom (zihálj), hogy megfojtsam a babákat, és a kosárba dobjam az apró testüket! Annyira szégyeltem magam!"

A két zsidó újbóli sírásban tört ki, egymásba borulva, miközben a televízióból szent zsidó zene áradt!

A bajtársam és én le voltunk győzve! Mindketten sírtunk. Igazi könnyek folytak le az arcunkon. *A nevetés könnyei!* A földön hemperegtem és üvöltöttem, az oldalamat fogva. Órákba telt, mire abbahagytuk a nevetést.

A mai napig nem tudjuk elhinni, hogy a zsidók egy ilyen képtelen holohoax történetet sugároznának. De hát ez sem nevetségesebb, mint bármelyik másik, nem igaz?



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht angehalten, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, den Völkern - gegen alle unsere Väter (?) - zu befehlen. Seine Mühe und Erwartung, Chthonismus und Rassentrennung.

Ob "Lager" oder "Ghetto", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, in der Luft oder auf einem Schiffsdeck, immer auf dem Weg zum Sieg!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés
Interjú Mollyval**
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztéjeje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER
Number 176 (132) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lager" or "Ghetto", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!